



"Скоропослушница" микрорайона "Московка-2" города Омска Омской и Тарской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат), Местная религиозная организация Православного Прихода в честь иконы Божией Матери

Телефон (3812) 31-71-21, (3812) 28-61-11, (381) 242-13-94 ИНН 5505045274

OFPH 1075500002159

Омская область

ОКПО 80977134

OKATO 52401372000

Расшифровка **Ленинский** ОКАТО

Регион

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
91	Группа	Деятельность общественных объединений
91.31	Основной	Деятельность религиозных организаций

Реестр недобросовестных плательщиков

"Скоропослушница" микрорайона "Московка-2" города Омска Омской и Тарской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат), Местная религиозная организация Православного Прихода в честь иконы Божией Матери не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Скоропослушница" микрорайона "Московка-2" города Омска Омской и Тарской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат), Местная религиозная организация Православного Прихода в честь иконы Божией Матери не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Скоропослушница" микрорайона "Московка-2" города Омска Омской и Тарской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат), Местная религиозная организация Православного Прихода в честь иконы Божией Матери не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Скоропослушница"

микрорайона "Московка-2" города Омска Омской и Тарской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат), Местная религиозная организация Православного Прихода в честь иконы Божией Матери базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Скоропослушница" микрорайона "Московка-2" города Омска Омской и Тарской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат), Местная религиозная организация Православного Прихода в честь иконы Божией Матери в ЕГРЮЛ были произведены 11.07.2007. Компания "Скоропослушница" микрорайона "Московка-2" города Омска Омской и Тарской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат), Местная религиозная организация Православного Прихода в честь иконы Божией Матери зарегистрирована по адресу 644109, г Омск, ул Архиепископа Сильвестра, д 2 и специализируется на Деятельность религиозных организаций. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5505045274, ОГРН 1075500002159, ОКПО 80977134.